

ADVOKATSKA KOMORA NIŠ
Ul. Generala Bože Jankovića br.1 sprat III stan 9 Niš
Predsedniku Gordanu Pantiću

АДВОКАТСКА КОМОРА НИШ

Бр.: 1703/19

Датум: 19.08.2019

Ниш, Генерала Боже Јанковића бр. 1/19

Predmet: Odgovor na obraćanje "ADVOKATIMA ADVOKATSKE KOMORE NIŠ" objavljeno na sajtu AK Niš dana 16.08.2019.godine pod brojem 1695/19

Poštovani predsedniče,

uz svo dužno potošvanje i Vas i svih članova UO AK Niš obraćam Vam se kao pojedinac, advokat upisan u imenik advokata AK Niš koji je potpisnik svih zvaničnih dopisa upućenih AK NIŠ a vezano za osnivanje Sekcije mladih advokata AK Niš.

Pre svega neophodno je da se izjasnite da li se deo iz objavljenog pisma a koji glasi "Predlog i najviše interesovanja za ovu Sekciju pokazuju isključivo advokati ZA Niš, i sva pisanja iznošenje neistina po tom pitanju potiču upravo od advokata iz Niša i određene kolegince (koja će se vrovatno i sigurno prepoznati)" odnosi na mene – naročito deo u kome navodite da su u pisanjima sadržane neistine po pitanju Sekcije? Ukoliko ste imali nameru da osujetite moj rad i trud kao volju da sva pitanja oko sekcije učinim dostupnim većem broju advokata (putem viber grupe kao jedino dostupnim načinom s obzirom da je Sajt AK Niš rezervisan isključio za objave koje odgovaraju aktivnostima organa komore) trebalo je da me u samom dopisu imenujete. No kako to niste učinili, molim da se izjasnite da li se prethodno citirani pasus odnosi na mene i moje pisanje. Napominjem da se nisam "prepoznala" i ističem da **nikada putem viber grupe, internih prepiski, mail komunikacije niti bilo kog drugog sredstva komunikacije nisam napisala nijednu neistinu niti o radu UO niti o aktivnostima koje smo preduzimali a radi osnivanja Sekcije mladih advokata.**

U Pismu navodite da "Sekciju mladih advokata pri našoj komori **moraju da obuhvate i predlože** svi advokati koji po Statutu imaju to pravo i to advokati svih naših Zajednica advokata (Piro, Prokupje, Vranje, Leskovca, Aleksinca). Prethodno smatram da je apsolutni Nonsens – **predlog za osnivanje sekcije ne moraju predložiti svi mladi advokati AK Niš.** U skladu sa prethodnim ukoliko je to Vaš stav – moje mišljenje je da na taj način želite da onemogućite osnivanje sekcije. Nerealno je očekivati da svi mladi advokati AK Niš podnesu predlog za osnivanje sekcije ali sigurna sam da je to ne zbog toga što su nezainteresovani za istu, već zato što im nije omogućeno da se uopšte sa predlogom upoznaju – zasto predlog niste objavili na sajtu komore? Zasto zapisnici sa zajednica Leskovac, Piro i Aleksinac na kojima su se mladi u većini izjasnili da podržavaju osnivanje sekcije nikada nisu dostavljeni Komori? (to ste Vi izjavili na sastanku koji je održan 26.09.2018.godine). Zašto zajednice Vranja i Prokuplja nikada nisu održane a radi upoznavanja mladih advokata sa podnetim predlogom a proteklo je skoro 2 godine od podnošenja predloga? Obaveštavam Vas ovim putem da neću preduzimati aktivnosti koje bi podrazumevale "podnošenje predloga od strane svih mladih advokata AK Niš" jer isto ne smatram uslovom za osnivanje sekcije iz razloga što taj uslov nije sadržan u Statutu AK Niš i kao takav predstavlja neosnovano "blokiranje" osnivanja Sekcije mladih.

Dalje u pismu navodite "Kao predsednik AKN održao sam sastanak sa "delegacijom" mladih advokata i tade je utvrđeno jasno i nedvosmisleno da je Pravilnik o radu Sekcije mladih advokata prepisan iz Sekcije mladih advokata AK Vojvodine, od reči do reči". Poštovani , predsedniče pod punom odgovornošću ističem da na sastanku **nije utvrđeno da je Pravilnik o radu sekcije prepisan iz Sekcije mladih advokata AK Vojvodine od reči do reči**. Pravilnik sekcije mladih AK Vojvodine je poslužio mladim advokatima kao osnov pisanja predloga i to iz razloga što je isti usvojen od strane UO AK Vojvodine – njihov pravilnik je izmenjen i uskladjen sa Statutom AK NIŠ zatim je kao takav bio tačka dnevnog reda na sastanku zajednice advokata AK Niš (2017.godine) i tom prilikom su prisutni advokati predlagali izmene, izmene su usvajane jednoglasno te je tek zatim tako sa sadržanim izmenama upućen UO uz predlog.

Dalje u pismu navodite "Iako po važećem Statutu, Pravilnik treba da sačini i usvoji UO AKN , data je mogućnost toj grupi mladih advokata da predlog novog Pravilnika sačini. Novi Pravilnik je sačinjen, dostavljen, ali i dalje je odstupao od nekih prihvatljivih predloga i odredaba našeg Statuta" **Poštovani predsedniče, podsećam vas i ističem da je pravilnik dostavljen 23.10.2018.godine**, da nikada od tog datuma niste odgovorili na mail koji je sledeće sadržine:

"Poštovani,

u skladu sa vašim primedbama izvršili smo izmene i dopune pravilnika , izmenjeni i dopunjeni pravilnik dostavljam u prilogu maila.

U nadi da je ovako izmenjen pravilnik adekvatan za usvajanje očekujem Vaš poziv a radi dogovora narednih koraka .

Srdačan pozdrav "

Nikada niste odgovorili – da taj podneti predlog odstupa od nekih odredaba statuta AK Niš. Ističem da sam lično ja u više navrata sa vama razgovarala o podnetom predlogu i nijednog trenutka mi niste ni nagovestili da podneti predlog nije u skladu sa statutom AK Niš već se odgovor svodio na Vašu zauzetost drugim poslovima u AK Niš – do jednog trenutka kada ste prestali da odgovarate na moje telefonske pozive.

Ovim putem zahtevam da predloženi pravilnik bude objavljen na sajtu AK Niš, iz sadržine istog se može videti da je po predlogu predviđeno učešće advokata iz svih zajednica, da je izbor i način rada tela sekcije identičan sastavu UO AK Niš, a u pogledu zastupljenosti kolega iz drugih zajednica (u odnosu na Niš). Prethodno smatram neophodnim jer se očigledno bez transparentnosti pokušava insinuirati da samo advokati zajednice Niša žele da predstavljaju sekciju mladih AK Niš.

U odnosu na viber grupu "Sekcija mladih advokata AK Niš" kao administrator iste obaveštavam vas da članovi te grupe nisu samo advokati zajednice advokata Niš već su članovi kao i administratori (pored mene) i advokati iz svih drugih zajednica. Obaveštavam Vas takođe da nikada kao pojedinac nisam podnosila ni predloge niti zahteve koji se odnose na sekciju već sam uvek to činila uz konsultaciju, slaganje i podršku mladih advokata kako iz Niša tako i iz drugih zajednica pogotovo Pirota Leskovca i Aleksinca. Ukoliko se pokušava moj rad predstaviti kao rad "nekog pojedinca" uveravam vas da mi je najlakše dostaviti vam i pisanu podršku mom radu od strane velikog broja mladih advokata iz svih zajednica.

Predlozi, rad i inicijative, a koje se tiču Sekcije mladih advokata, poštovani Predsedniče su predlozi, rad i inicijative velikog broja mladih iz svih zajednica AK Niš. Sa tih razloga Vas molim da u što kraćem roku uzmete u razmatranje predlog za osnivanja sekcije mladih advokata te da ukoliko smatrate da podneti predloga pravilnika nije u skladu sa statutom AK Niš – objavite ili učinite na bilo koji drugi način dostupnim predlagračima “koje odredbe i iz kojih razloga ih smatrate suprotnim statutu AK Niš”. Ukoliko je to zaista razlog što podneti predlog nije do sada (a od 23.10.2018.god.) razmatran.

Odgovorno tvrdim da aktivnosti mladih AK Niš koje se preduzimaju radi osnivanja Sekcije mladih advokata nikada nisu bile niti će biti usmerene ka narušavanju jedinstva AK Niš kao i to da su iste od samog podnošenja predloga usmerene i inspirisane isključivo namerom da se mladim advokatima dozvoli organizovani oblik povezivanja. Iz predloženog pravilnika (ukoliko ga objavite) svi zainteresovani mogu videti da je rad sekcije isključivo zamišljen kao organizovani oblik učešća mladih u podnošenju predloga i inicijativa koje samo znače mogućnosti za usavršavanjem, povezivanjem mladih advokata sa Unijama mladih advokata EU, saradnju na polju savetovanja i zajedničkom zalaganju na očuvanju interesa svih advokata. Predlozi i mišljenja mladih advokata moraju biti bar razmatrani pred UO – Sekcija mladih advokata je predviđena Statutom AK Niš – svaki pomen da aktivnosti mladih advokata predstavljaju pokušaj destabilizacije jedinstva advokature – smatram insinucijom kojom se želi osujetiti pravi smisao i značaj Sekcije mladih advokata te na taj način i indirektno sprečavanje osnivanja Sekcije.


U odnosu na navode vezane za obraćanje Sekcije mladih advokata AK Vojvodine – UO AKS se neću izjašnjavati s obzirom da isto ne dovodim u vezu sa aktivnostima mladih pri AK Niš a koji su preduzimali radnje povodom osnivanja Sekcije mladih AK Niš.

Kako svoje obraćanje smatram obraćanjem koje je u celosti istinito i u skladu sa Statutom AK Niš i Kodeksom profesionalne etike advokata molim da isto bude objavljeno i tako dostupno jednakom broju advokata a kojem je dostupno Vaše obraćanje kojem odgovaram. Ja ću ga svakako učiniti dostupnim mladim advokatima putem Viber grupe. ☺

Srdačno Vas pozdravljam

U Nišu dana 16.08.2019.godine

Advokat Savić Adriana iz Niša


ADVOKAT
Savić Adriana
Niš, tel.: 064/249-95-40